
Τέλος οι σχολές της αστυνομίας από τις πανελλαδικές

Η τρόικα θέλει πάγωμα προσλήψεων

  

Το μνημόνιο «θέλει» μια αστυνομία των περίπου 25.000-30.000 ένστολων. Τα όνειρα των
νέων παιδιών και των οικογενειών τους για εισαγωγή τους στις αστυνομικές σχολές και
ταυτόχρονη επαγγελματική εξασφάλιση, δεν μπορούν να υλοποιηθούν.

      Η «ανυπαρξία» προσλήψεων στο αστυνομικό σώμα για τα επόμενα δύο χρόνια και ο
πενιχρός αριθμός τους τα μεθεπόμενα δύο, σε αυτό αποσκοπεί, όπως ξεκαθαρίζουν
στελέχη του υπουργείου Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη. Στον ίδιο δρόμο
κινείται και το «αναμενόμενο» σχέδιο αναδιάρθρωσης της Αστυνομίας με εξοικονόμηση
προσωπικού, μείωση του αριθμού αξιωματικών και κατάργηση-συγχώνευση αστυνομικών
υπηρεσιών.  

Το μεσοπρόθεσμο πλαίσιο δημοσιονομικής στρατηγικής 2013-2016, με την «σφαγή» των
αποδοχών των ένστολων πέραν όλων των άλλων επιδιώκει την μαζική φυγή αστυνομικών
προς την… πενιχρή σύνταξη! Όλο το παραπάνω σχέδιο «αποδυνάμωσης» βασίζεται στον
κανόνα 1:5 σε σχέση με τις εκτιμώμενες αποχωρήσεις του προηγούμενου έτους,
λαμβάνοντας υπόψη τις νέες παρεμβάσεις του μεσοπρόθεσμου. Στον συγκεκριμένο
προγραμματισμό, στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη, για τα έτη
2013 και 2014 δεν θα πραγματοποιηθούν προσλήψεις ένστολου προσωπικού, ενώ για τα έτη
2015 και 2016 ο αριθμός αυτός θα ανέλθει στα επίπεδα του 2012 (580 κατ’ έτος). Αυτό
σημαίνει, όπως επισημαίνουν αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ, πως τα παιδιά που πιθανότατα θα
ήθελαν να φοιτήσουν στις αστυνομικές σχολές, το 2013 και το 2014, αυτές δεν θα
περιλαμβάνονται στο μηχανογραφικό τους. Παράλληλα και οι αστυνομικές σχολές για
τουλάχιστον έναν χρόνο θα βρίσκονται σε καθεστώς υπολειτουργίας, χωρίς «νέο αίμα»
στις τάξεις τους. Στο υπουργείο Εθνικής Άμυνας, για τα έτη 2013 και 2014, προβλέφθηκε
μείωση των προσλήψεων κατά 30% σε σχέση με αυτές του έτους 2012, δηλαδή 819 άτομα.
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Αρμόδιοι αξιωματικοί του αρχηγείου, δηλώνουν πως μέχρι τώρα για την εισαγωγή εκ του
σώματος στη Σχολή αξιωματικών ίσχυε η ποσόστωση. Τώρα όμως που δεν θα γίνουν
προσλήψεις, η ηγεσία προσανατολίζεται να συντάξει σχετική εισήγηση που ακόμη δεν έχει
διαμορφωθεί το πλαίσιο της, με την οποία θα ρυθμιστεί ο τρόπος και ο αριθμός όσων από
τους χαμηλόβαθμους υπηρετούντες θελήσουν να μπουν στην αξιωματικών. Σε κάθε
περίπτωση ωστόσο, του χρόνου όπως και το 2014 δεν θα λειτουργήσουν τμήματα
πρωτοετών, δεδομένου ότι οι εκ του σώματος μπαίνουν κατευθείαν στο δεύτερο
εκπαιδευτικό έτος. Αυτονόητο είναι πως οι σχολές αστυφυλάκων το επόμενο εκπαιδευτικό
έτος δεν θα έχουν πρωτοετείς και το 2014 ούτε δευτεροετείς.

  

Το ερώτημα για το τί θα γίνει με την εισαγωγή στη Σχολή Αξιωματικών, αστυνομικών που
ήδη υπηρετούν στο Σώμα, με δεδομένο ότι για την επόμενη διετία δεν θα πραγματοποιηθεί
καμία πρόσληψη στην Αστυνομία, ούτε μέσω των πανελλαδικών, ούτε μέσω ΑΣΕΠ, ούτε
μέσω κάποιας άλλης διαγωνιστικής διαδικασίας, έθετε και η Πανελλήνια Ομοσπονδία
Αστυνομικών Υπαλλήλων στο αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ.

  

Η συγκεκριμένη «πρόβλεψη» του μνημονίου, σύμφωνα με τον πρόσφατα ψηφισθέντα Νόμο
από τη Βουλή των Ελλήνων, για την μη πραγματοποίηση προσλήψεων τα επόμενα δύο
χρόνια, και η μεγάλη πιθανότητα κάλυψης των κενών, κυρίως αξιωματικών, εκ των έσω,
προκάλεσε έναν «βομβαρδισμό» ερωτήσεων και αναζήτησης σχετικών διευκρινήσεων από
τους ένστολους. Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση της ΠΟΑΣΥ, δεν διευκρινίζεται τι
ακριβώς θα συμβεί για τους προερχόμενους από το Σώμα αστυνομικούς και αν αυτοί έχουν
τη δυνατότητα μέσω των Πανελλαδικών εξετάσεων να εισαχθούν στη σχολή Αξιωματικών
της ΕΛ.ΑΣ. έτσι ώστε όσοι αστυνομικοί επιθυμούν να γίνουν, να μην σπαταλούν άδικα τον
ήδη πενιχρό μισθό τους στην προετοιμασία τους ως υποψήφιοι για τις Πανελλαδικές
εξετάσεις. Ζητούν μάλιστα από το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ και την αρμόδια υπηρεσία σχετική
διευκρινιστική εγκύκλιο προκειμένου να ενημερώσουν έγκαιρα και έγκυρα τους
ενδιαφερόμενους αστυνομικούς-μέλη τους. Όπως φαίνεται όμως και το Αρχηγείο της
ΕΛ.ΑΣ, δεν βρίσκεται σε θέση αυτή τη στιγμή να δώσει αυτές τις διευκρινίσεις, καθώς η
εσωτερική κάλυψη των κενών, εξαρτάται με τον αριθμό των αστυνομικών, που θα πάρουν
την απόφαση να βγουν στη σύνταξη και τα κενά που θα δημιουργούνται στο σχεδιαζόμενο
καινούργιο οργανόγραμμα.

  

Newsit
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